

PRECIOS DE SUSCRIPCIÓN

Table with subscription rates for 'Ayer' magazine, including 'EN JEREZ' and 'FUERA DE JEREZ' rates for monthly and annual subscriptions.

Ayer

...Alemania e Italia acordaron retirarse definitivamente del Comité de Control de Londres.

...el mal tiempo impidió operaciones de importancia en el frente de Vizcaya, presentándose 526 milicianos vascos con armamentos.

...estuvo en ésta el gobernador civil de la provincia, quedando convenido que la Comisión Provincial para la Regulación de Trigos radique en nuestra ciudad.

RESTAURACION DEL PATRIOTISMO GEOGRAFIA E HISTORIA

Vivimos una época propicia como ninguna otra a la revisión de nuestra propia vida. ¿Cuántas cosas en torno nuestro, cuánto el ambiente de nuestra existencia, cuánto elemento de los milicos que nutrian memoria y conciencia han sufrido cambios radicales, mutaciones, quizá destrucción total...

Como este fenómeno de renovación fecunda se produce fuera y dentro de nosotros mismos, no tardamos en advertir que vibra poderosamente el hilo—más tenso ahora que nunca—que une nuestro corazón con la España que tan bizarramente se restaura y rejuvenece.

La enseñanza del patriotismo: he aquí un gran vacío en nuestros planes de Instrucción pública. Por no haber evitado falta tan fundamental, focamos la consecuencia de años y años de tibieza patriótica.

Patriotismo es, en efecto, fe y esperanza, en unos destinos comunes: amor y conocimiento. En las clases de Historia, el vehículo es facilísimo. Con mostrar, subrayadas por un legítimo orgullo, nuestras grandes empresas históricas, habrían conseguido mucho los respectivos profesores.

Y la Geografía? La Geografía es otro motor del patriotismo. La Geografía nos da a conocer el territorio, cuna y tumba de españoles, razón de ser en el espacio de nuestra Patria. Además, España es bella, soberanamente bella, de arriba a abajo, de levante a occidente.

Y algo más, que es complemento obligado: hay que animar el conocimiento de la Geografía y de la Historia, con el material vivo que proporcionan los viajes y las excursiones. Claro está, que no son los presentes momentos adecuados para mayores cargas en el presupuesto de Instrucción Pública; pero lo que no tengamos en extensión, lo pueden adquirir en intensas las frecuentes visitas de los alumnos de las escuelas de España a los lugares representativos del genio nacional.

Porque supo beber siempre en la Fuente del Patriotismo, también ha sabido morir como morir sabían los viejos camisas azules: dando el pecho, brazo en alto sin hacer caso a las heridas que recibiera y alentando a los suyos con el grito sublime de ¡Arriba España.

Ha muerto un camisa azul...

Alí, en el tercer Tabor de Regulares de Larache, en el puesto de sus ilusiones, ha dejado que su vida en flor, que su vida de veinticinco años, sea rota por la metralla de los cobardes, porque como valiente, como es español que era, sabía MUY BIEN que los que mueren por la Patria no mueren; que los muertos por España pasan a constituir desde la Eterna Gloria, el nervio principalísimo de la España que nace, porque ellos muriendo fueron los que le dieron vida.

Por eso, porque Carlos forma parte desde ayer del nervio de la España Única, Grande y Libre que estamos forjando y como premio a su heroicidad hasta caer para siempre, el General jefe del sector a que pertenecía lo ha propuesto para la Cruz leureada de San Fernando.

No llorad al héroe, camaradas! ¡Seguid su ejemplo! Carlos García de la Herrán y Martínez: ¡Presente!

Farmacias de guardia. Durante la presente semana estarán de guardia las siguientes: Licenciado, don Manuel Luque, José Antonio Primo de Rivera, número 73.

Laboratorio Municipal de Higiene

Relación de niños vacunados en las Escuelas que a continuación se indican:

Hermanos de la Doctrina, Sagasta: Vacunados, 16; revacunados, 279. Hermanos de la Doctrina, Antona de Dios: Vacunados, 0; revacunados, 167.

Hermanos de la Doctrina, Mundo Nuevo: Vacunados, 15; revacunados, 256.

Colegio Maternal: Vacunados, 22; revacunados, 256. Colegio Carmen Benítez: Vacunados, 0; revacunados, 187.

Jerez 22 de junio de 1937. El director, José Estrade.

Suscripción de los «Flechas» para la sustitución del «España»

11.ª Lista

D. Vicente Florán y Vélez de Medrano, 50 pesetas; don Francisco Sánchez Jiménez, 5; Sociedad Civil «La Moderna», 25; «Bazar Jerezano», 25; don José Muñoz Manzano, 5; doña Elisa Richarte Lechuga, 2; don José Gómez, 2-50; don Antonio Jiménez, 2-50; doña Francisca Serano, 5; don José Luis Romero Luque, 2; Sociedad Enológica del Panadés, 50; don Felipe Palma, 3; «Calzados Garach», 10; don José Domínguez Gutiérrez, 25; Hermanidad de Nuestro Padre Jesús, 100; don Francisco Rodríguez Soler, 10; don José Cepeda Vela, 5; don Ignacio Medina López, 1-20; don Antonio Ferral Ortega, 2-25; don José Bedoya la O, 1; don Juan Morales Gil, 5; don Antonio Montes Torres, 5; don Juan García Gálvez, 10; don Francisco Díaz Jiménez, 2; don José Sampalo Vargas, 2; don Gonzalo Martínez Francos, 2; don Manuel Pastrana Sánchez, 2; don Antonio Pina Rivero, 2; don Antonio Mestre Quiros, 1-50; don Antonio Trujillo Ramírez, 1-50; don Vicente Sánchez Gutiérrez, 2; don José Moreno Borrego, 1-50; don Juan Bellido Martínez, 2; don Manuel Morales López, 2; don José Suárez Beato, 1-50; don Manuel Moreno Díaz, 1-50; don Luis Gómez Jiménez, 2; don Miguel Moreno Durán, 1-50; don José García Monteburión, 1-50; don Rafael García Hidalgo, 2; don Antonio Romero Codino, 1-50; don Manuel García Díaz, 1-50; don Nicolás García, 1-50; don José Triano Méndez, 1; don Francisco Bravo Bozanes, 6-25; don José Bravo Bozanes, 5-80; y don Francisco Castro Bozanes, 4-80.

Y es que esos bandoleros internacionales no se han dado cuenta aún que no luchan con individuos cualesquiera, sino con hombres que tienen un solo ideal; España; un mismo espíritu: el heroico; un anhelo: el esta

¡Arriba España!

MANUEL GIL LUQUE. Frente de Córdoba 17 Junio 1937.

Falange Española Tradicionalista y de las J. O. N. S.

Se avisa a todas las afiliadas de las antiguas organizaciones de Tradicionalistas (Margaritas) y Falange Española de las J. O. N. S. asistan puntualmente a las cuatro de la tarde, de hoy jueves, al local Medina 2, donde tendrá lugar la integración de ambas secciones femeninas.

¡Arriba España!

La delegada local.

treinta y cuatro capitales de provincia españolas contra diez y seis capitales sometidas a los rojos, es el balance actual del movimiento nacional.

Treinta y cuatro provincias sometidas a la causa nacional y diez y seis a los marxistas

Salamanca.—Las capitales de provincia que se encuentran en poder del Ejército nacional, son las siguientes:

La Coruña, Pontevedra, Lugo, Oviedo, León, Zamora, Valladolid, Palencia, Salamanca, Burgos, Logroño, Soria, Segovia, Avila, Toledo, Cáceres, Badajoz, Huelva, Sevilla, Córdoba, Cádiz, Granada, Málaga, Huesca, Zaragoza, Teruel, Pamplona, San Sebastián, Palma de Mallorca, Santa Cruz de Tenerife, Orens y Vitoria, en total treinta y cuatro capitales de provincia.

Además se han sumado a nuestro movimiento, Marruecos, Fernando Poó, Iñi y Río de Oro.

En cambio los marxistas sólo dominan en diez y seis, es decir, que

Un receptor de radio de lámpara es caro y no está al alcance de todos los ciudadanos, y un servicio bueno de radiodifusión poco había de tener de tal, si se estableciera a base de que los oyentes hubieran de tener una gran capacidad adquisitiva que les permitiera poseer aparatos de esa categoría.

Los más necesitados, que son los que más precisan de este medio de instrucción y de cultura, no podrían utilizarlo. Radio Jerez, gracias a su magnífica instalación, presta un buen servicio a Jerez y a la Patria, haciendo llegar a los infinitos oyentes de modestos receptores de galena sus emisiones, y en ellas la más rápida información de la guerra de España contra el comunismo.

FRENTE DE CÓRDOBA PUEBLOS CONQUISTADOS

Villaharta. Un nombre que recuerda actuaciones heroicas de la Falange. Teatro de ataques y fracasos marxistas. Sobre las trincheras de este pueblo, cada soldado español, cada falangista, es un héroe que impide el paso de los batallones del ejército rojo que se aventuran a aproximarse. Plaza perdida definitivamente para los marxistas, sus intentos de recuperación han sido y serán siempre inútiles. Hay una barrera de corazones y otra de fusiles manejados por soldados de espíritu heroico que contienen todo ataque.

Después, un alud de entusiasmo que cuando se le da suelta no hay fuerza humana que le resista. Y cuando todo esto se une, cuando las ondulaciones que produce el viento dan movimiento y vida a las banderas rojigualdas y roji-negras, cuando el grito de «Arriba España» sale potente y victorioso de las gargantas, esté conglomerado de héroes, con sus insignias y sus banderas, es la más imponente demostración de un ejército invencible en una guerra sin precedentes. Donde la vida nada vale, donde todo se ofrece a España, donde un acto heroico es simplemente un servicio normal, no puede haber dudas de quien será el vencedor en todas las contiendas. Y sin embargo, el monstruo marxista continúa engañándose así mismo. Sin valor para volverse contra sus verdugos y sus tiranos, mueren como traidores ante las trincheras nacionalistas. Y esas banderas rojas, con insignias extranjeras y nombres extranjeros, van al fondo de la tierra, de donde no debieron salir nunca, llenas de fango y lodo.

Y cuando el territorio colonizado por Rusia vuelva a nuestro poder íntegramente, que será muy pronto, y la paz renazca, Villaharta, como tantos y tantos pueblos de Andalucía, dedicarán un recuerdo emocionado a estos hombres de la provincia de Cádiz que con su sangre generosa y su valor imponderable las arrebataron de las garras soviéticas para incorporarlos a la España grande, donde hay canchones que hablan de paz y de amor, de sacrificios y de grandezas.

¡Arriba España!

MANUEL GIL LUQUE. Frente de Córdoba 17 Junio 1937.

La delegada local.

Alcaldía de Sanlúcar de Barrameda

ANUNCIO DE CONCURSO

El día treinta del corriente, a las doce horas, tendrá lugar en el despacho de la Alcaldía de esta ciudad, el concurso para la adjudicación del servicio de omnibus en la Calzada del Ejército.

El pliego de condiciones se encuentra a disposición del público en el Negociado de Fomento de la Secretaría Municipal todos los días hábiles de diez a doce de la mañana. Sanlúcar de Barrameda 22 de Junio de 1937.—El Alcalde, Ramón de Bustillo.

Teatro Villamanta

HOY

FIESTA DE SAN JUAN

PROGRAMA DOBLE

Tierra de Pasión

INDISCRETA

Clark Gable, Jean Harlow, Gloria Swanson, Ben Lyon, Mary Astor y Gene Raymond; todos estos nombres de maximo relieve figuran en el doble programa de esta noche.

Lo mismo la dramática producción de la Metro que la selecta película de los Artistas Asociados fueron en su estreno dos éxitos completos.

El Domingo tenemos un gran estreno. «Marietta la Traviesa» la mejor opereta de la Metro por la maravillosa Jeannette MacDonald y el formidable barítono Nelspn Eddy.

LA FRANCIA ETERNA

Cambios políticos precursores del resurgimiento

Hay dos Francias como había y aún hoy existen dos Españas. La una es la del Frente Popular, antipatriótica y en nada francesa, contraria a nuestro espíritu y a nuestra tradición, de espaldas a nuestra historia. La otra, es la que se sustenta de las glorias tradicionales e históricas y de la realidad del alma francesa.

Los del Frente Popular, con Blum, el hombre rico y poderoso, judío nefasto a las órdenes de Moscú, no han perdonado medio ni manera de ser útiles, de ser francamente parciales para los españoles soviéticos y rojos, tan malos patriotas como aquellos son malos franceses. Pero no se nos mida a todos por el mismo rasero.

Es cierto que la Francia oficial, fué y ha sido hasta ahora completamente, rotundamente, de una manera descarada y vergonzosa partidaria de los rojos, para los que no ha omitido medio de prestarles su ayuda o su complicidad. Esto es innegable, pero también lo es, que al lado de esto existe una parte de la Francia y ésta, la que verdaderamente la constituye, que no ha economizado medio ni manera de sernos útiles a los nacionales.

El Frente Popular, no representa en Francia como no lo representa en España ni lo ha logrado jamás, una mayoría verdadera ni una voluntad nacional libremente expresada ni consentida, ni positivamente cierta. La democracia en sus métodos defectuosos, permitió aquel y en mi patria, que se obtuvieran en las elecciones diputados en minoría; pero examinadas las votaciones y el número de votantes, no corresponde esto a la realidad sino a la desproporción injusta en el reparto de puestos, que se obtiene teniendo en cuenta las votaciones circunstanciales sin tener presente la votación total, la que sería al fin de cuentas la expresión más verdadera; y por alianzas o acuerdos, unos partidos que no poseen la mayoría, gobernaron en Francia como lo hicieron en España.

Esto es, fueron tiranos en uno y otro lugar recurriendo a todos los lagos y a todas las promesas antes, para no corresponder después sino con una política extranjerizada y contraria en todo a los intereses nacionales.

Esto en Francia y en España sin que en esta última nación, que es la mía también por lazos de corazón y de sangre, se lograra escapar de la necesaria revolución para hacer imposible la continuación de los desmanes políticos y ya últimamente materiales. En Francia, parece ser que escaparemos de esto si Dios nos lo permite, siendo nuncio precursor la caída de Blum, si bien su sustitución no sea sino una pasarela para llegar a personas más completas que puedan alimentarse de las ideas nuevas y de los métodos nuevos, que preconizan un Doriot, un coronel de La Roque y que viven en los legitimistas de la Acción Racaice, todos bajo el ideal común de una Francia indivisible y mundial.

Por esto, se nos llena el alma de dolor cuando sentimos a nuestro alrededor, los franceses que estamos en España las justas críticas y éstas nos alcanzan injustamente. Porque en Francia, si existen malos franceses que contra nuestro espíritu y manera no saben apreciar las cosas de España, otros hay que las conocen y las aman como lo reconoce con tanta hidalguía el Generalísimo Franco.

Cuando antes del Movimiento participaba yo en lo que se hacía, y cuando a mi propio hijo el 18 de Julio, medio francés por su sangre, español de cuerpo entero, le despedía en mi puerta para que fuera a cumplir con su deber, no hacía nada extraño que no haría cualquiera en mi patria por la suya de adopción, como lo prueban tantos franceses que con una boina roja, o con camisa azul, para nuestra satisfacción, se batan por España como lo gloriarían.

BRETE M. LAMORTHE.

Central Obrera Nacional Sindicalista de Falange Española Tradicionalista y de las J. O. N. S.

Se advierte a todos los camaradas que el próximo viernes día 25 se encontrarán de 7 a 8 de la tarde en la Central, Avila 4. Deberán justificarse por escrito los motivos de ausencia. ¡Arriba España!

El delegado jefe de la C. O. N. S.

ECOS DE "AYER"

En la tarde del pasado martes recibió las regeneradoras aguas del Bautismo en la iglesia parroquial de San Dionisio, el robusto niño dado a luz por la distinguida y joven señora doña Eulalia Giron Segura, esposa de nuestro querido amigo don Cristóbal Romero y García-Pelayo.

Al nuevo cristiano se le impuso el nombre de Rafael. Actuaron de padrinos los abuelos paternos los distinguidos señores de Romero Benítez (don Rafael). Después de la ceremonia religiosa las familias, en la mayor intimidad, celebraron el acontecimiento en casa de los venturosos padres. Por tan fausto suceso familiar enviamos nuestra cordial enhorabuena.

Ha terminado sus estudios con brillantes notas, de la carrera de practicante, nuestro estimado amigo el joven don Baltasar del Río Leal, que actualmente se encuentra cumpliendo sus deberes militares. Con tal motivo ha permanecido aquí varios días entre nosotros. Nuestra enhorabuena a tan aventajado alumno.

Al ser conquistada Plencia por nuestro glorioso Ejército tuvo como cimiento el joven doctor en Medicina, del Puerto de Santa María, don José Joaquín Muñoz Bela, de quien allí se encontraba su prometida la bella señorita Matilde Manzanera, que al estallar el movimiento nacional salvador de España residía en Madrid.

El señor Muñoz Bela marchó a la citada población, donde ha contraído matrimonio en Vitoria, emprendiendo viaje de luna de miel hacia el Puerto.

Desde hace varios días se encuentra enfermo nuestro estimado amigo don Justo A. Ibáñez Espinosa, probo empleado de la casa Pedro Domecq y Compañía. Deseamos su rápido y total restablecimiento.

Ha regresado de Granada, en cuya Academia de Alféreces Provisionales de Infantería, ha sido declarado apto para dicho empleo, el joven exjefe de Milicias del S. E. U., don Rafael Fernández Pernía. Que sea enhorabuena.

En la Escuela Profesional de Comercio de esta ciudad ha aprobado con brillantes calificaciones varias asignaturas correspondientes a los años preparatorios primero y segundo de la carrera de Perito Mercantil, el distinguido joven portuense, don Manuel Maraver Fernández. Reciba nuestra felicitación.

El estudioso joven Manuel García y Fernández-Palacios ha aprobado, tras brillantísimo examen, las asignaturas del segundo año de Bachillerato, en los exámenes recientemente celebrados en nuestro Institu-

De la imitación de Cristo

La vida del buen religioso debe resplandecer en toda virtud, y ser tal en lo interior cual parece de fuera. Según es nuestro propósito, así es nuestro aprovechamiento, y quien quiere aprovecharse bien ha menester ser muy diligente. Si el que propone firmísimamente tanta muchas, ¿qué será el que tarde o nunca propone? Si por piedad y por provecho del prójimo se deja alguna vez el ejercicio acostumbrado, después se puede reparar con facilidad. Mas si por fastidio del corazón o por negligencia fácilmente se deja, muy culpable es y se sentirá daño. Esforcémonos cuanto pudiéremos, que aún así, en muchas faltas caeremos fácilmente.

Por la mañana propon: a la noche examina tus obras, cuál has sido este día en palabras, obras y pensamientos; porque puede ser que hayas otorgado en esto a Dios y al prójimo muchas veces. Retrena la gula y fácilmente te retrenará toda inclinación de la carne.

VENERABLE TOMÁS DE KEMPIS.

enfermedad que sufre el director de la Banda de Música Municipal, don Germán Alvarez Beigbéder. Celebraremos dar la noticia del total restablecimiento.

El alcalde presidente de la Comisión Gestora del excelentísimo Ayuntamiento, don Juan José del Junco y Reyes, en atento saludo nos remite varios bonos de pan que reparte en sufragio del alma de su señor padre, el que fué dignísimo y reputado profesor médico de la Beneficencia Municipal don Juan José del Junco y López (q. s. g. g.), con motivo de la festividad del día de hoy.

Agradecemos la atención, habiendo repartido dichos bonos entre personas verdaderamente necesitadas.

Hoy, día en que la Iglesia conmemora la Natividad de San Juan Bautista, serán felicitadas doña Juana Surga, viuda de Molina; señoritas Juana Mendoza, Juana Jiménez, Juana Páez Corona, uana Tendar Peña, Juana González del Villar, Juana Romero González, uana Isasi Dávila, Juana Grajera y Juana Arizón.

También celebran sus días a más de nuestro alcalde don Juan del Junco y Reyes, don Juan de Borbón y Battemberg y los presbíteros don Juan Torres Silva, don Juan Sanjuán e Hidalgo, don Juan García Marfil, don Juan Ortiz Zamudio, don Juan Ruiz Ramírez y don Juan Mateos Lechuga.

Igualmente celebran su onomástica el duque de Almodóvar del Río y el conde de Orphy y los señores de García Angulo y Blasco, Bueno Pajares, García Pérez y García Zapata, don Antonio Flores, Domecq y Rivero, don Antonio Revilla, García Santos, Durán oya, Jurado Núñez, Palomino Jiménez, Lomón Camacho, Garzón Girón, López Torregrosa, Pérez y Oldán, Zaldivar Benítez, González Setien, Alonso y Alonso, Vega y López Soldado, Medel Vergara, Benítez López, Delgado Arca, Andrades García, Barberá Soto, Fernández Prieto, don Arcano Guazo, Negro, González Suárez, Ruiz del Río, Romero Aranda, Vaca, Herrera Humanes, don Antonio Torres, Navarro Huelves, Calderón López, Pérez Lila, Barroso, Sánchez Medina, Durán Viana, Cutierrez oya, antiago Flores, Puya Gil, Alonso Puerta, Ayala ariscal, Balbás Caballero, Ballesteros Romero, Fontáez Rodríguez y Maldonado Urquiza.

González Padilla, González Suárez, Valencia Muñoz, Valencia Paz, Vaca Barroso, Vergara Sánchez, Negro Rendón, Arizón y ejias, Sánchez del Pozo, Mateos Núñez, don Antonio Moreno, Domecq Diez, García Fayos, García Pelayo Trevilla, Sierra Casado, Sierra Bustamante, Benítez López, Soto Domecq, orales Galán, García Molina, Cala Alegre, Cala Guerrero, Calle García, orales Belmonte García, González Pérez, García Reyes, Fernández aeste, Chamacho y García Ledesma, Lassaletta Salazar, García Pérez y García Zapata, Fomero Palomo, Alvarez Aguilar, Pagilery Cívico, Tu bio Lamecia, Sierra eguera y muchísimo que no recordamos de momento.

Reciban todos nuestra felicitación.

Se alquilan graneros: Idolos 4 y Quintos 1. Razon: San Pablo, 11.



Ayer estuvo en Jerez el Gobernador civil La Comisión Provincial para la Regulación de Trigos radiará en esta ciudad

Ayer estuvo en esta ciudad el gobernador civil de la provincia señor Vázquez Ramos. Regresaba de Sevilla y a su paso por aquí se detuvo en el Hotel «Los Cisnes», donde se entrevistó con el alcalde señor del Junco y Reyes. Comunicó a éste que conforme a lo solicitado por el mismo y los comisionados señores Mier Terán y Jaime Barrero y Bohórquez Gómez (don Fernando), había recabado y obtenido del general jefe de la Segunda División señor Queipo de Llano, que la Comisión Provincial para la Regulación de Trigos radique en Jerez y no en la capital de la provincia.

Con ello se reconoce una vez más la importancia de Jerez como centro productor y de contratación, obteniendo así los señores agricultores las mayores facilidades para las concesiones y ventajas del bando último sobre tan interesante asunto.

Hotel Miramar - Playa RESTAURANT

Servicios a la carta y por cubiertos

Especialidad en almuerzos y comidas a la marinera

ABONOS A FAMILIAS

HABITACIONES VENTILADAS

Dirección: Manuel Lagares

TELEFONO 183

SAN LUCAR DE BARRAMEDA

Necesita Ud. un servicio de AUTOMÓVIL económico o de siete plazas?

Pues marque el teléfono número 2097

Informarán en General Franco, 46

Parada: en la rotunda de dicha calle

SERVICIO PERMANENTE

Cafés Marciano

Esta Casa participa a su distinguida clientela que ha recibido MANTEQUILLA FRESCA

Francos, 4 y Latorre, 8 y 6

Almoneda

Armarios de dos y un cuerpo, vitrinas, espejos, estrados, luna, cristal y otros muebles.

Se informará en esta Administración.

to Nacional de Segunda Enseñanza. Reciba nuestra felicitación, que ha cemos extensiva a su profesor, don José López-Cepero, y en especial a sus padres los señores de García Barroso (don José), estimados convencinos nuestros.

Estuvo ayer en la capital de Andalucía, nuestro buen amigo, D. Francisco Duarte Rincón.

Hoy hará su primera Comunión en la iglesia parroquial de San Miguel, la preciosa niña Victoria de Lassaletta y Pearnin, hija de nuestros distinguidos convecinos los señores de Lassaletta y Terry (don Fernando).

Dimos ayer los nombres de varios jóvenes jerezanos que han sido declarados aptos para el empleo de alféreces de Artillería, en el cursillo celebrado en la Academia establecida en Alcalá de Guadaíra.

Además de los consignados, citamos hoy a los estimados jóvenes don Ricardo Sánchez y López-Lamadrid y don Manuel Quedo Pérez.

Reciban los nuevos alféreces nuestra enhorabuena.

Han terminado el segundo año del Bachillerato, con las brillantes calificaciones de matriculas de honor en todas las asignaturas, los alumnos del Colegio de San Juan Bautista, Julio Mijens Dominguez, Rafael Caballero Bonald y José Manuel Ruiz Martínez.

Nuestra enhorabuena.

Estuvo ayer en ésta el comisario de Policía de la provincia, don Manuel López Marquín, estimado amigo y paisano nuestro.

Se encuentra entre nosotros nuestro querido amigo don Manuel Vallecillo Riquelme.

Se encuentra algo mejorado de la

COOPERATIVA JEREZANA, S. A

Alfonso el Sabio, 5 :: :: Teléfono 1062

Mantequilla fresca y salada se recibe diariamente

Mantequilla salada. 7, 8, 10 y 16 ptas. kilo

Mantequilla salada. 2'50, 4'50, 8'50 y 19 ptas lata

Mantequilla Brunn y Esbensen, lata de media y una libra, 3'25 y 6'50

Queso fresco media sal. 3, 5, 6, 6'50 y 7 ptas. kilo

Fiambres surtidos. a 1'50 ptas ración

Nueva remesa de galletas Olibet y de mermeladas de fruta en almibar y al natural.

REPARTO A DOMICILIO

Casa Palacio

Fábrica de Losetas de Cemento y Piedra Artificial

Artículos sanitarios — Bañeras — Lavabos — Bidets — Inodoros — Calentadores — Duchas — Accesorios

Arquejos de todas clases — Zócalos de dibujos — Alicatados de azulejos finos para cuartos de baño — Materiales de construcción — Instalaciones de calefacción IDEAL CLASSIC — Proyectos y presupuestos gratis

Concesionario de URALITA, S. A.

Exposición y Oficina: Plaza Primo de Rivera, 1. Teléfono 1251

Fábrica y Oficinas: Calle Sor Eulalia, 40, 45 y 47. Teléfono 1274

Jerez de la Frontera

Luz de la victoria

Suenan los tambores, el eco de las cornetas, el palpitar de los corazones, ojos trágicos de emoción; emoción, porque el que espera suspira y los acordes de la música son augurios de buena esperanza o resolución de la voluntad del Todopoderoso.

En estos momentos en que la odisea es esperanza, el esplendor de nuestro suelo es espejo que alumbra. Ya no hay duda, españoles: España es España, no es colonia extranjera ni nación que se preste a ultraje; porque ultraje es la falta de religión y la falta del sentido de patriotismo.

Bilbao es nuestro y la victoria también y nuestras tropas, con el esplendor de su tradicional Historia, han escrito la página más brillante que los siglos recuerdan.

Veamos al general Mola, con su penetrante mirada de hierro, que es el que ha roto el hierro del cinturón de Bilbao. Dios quiso que no disrutará de los laureles de su victoria; mas su alma se hará histórica en la civilización del mundo.

Veamos al Generalísimo Franco, con su mano extendida: conductor de la Independencia, de la seguridad y del progreso. Y veamos por último, por no citar los que la Historia registra, al mártir Calvo Sotelo y al malogrado Sanjurjo.

Todos ellos, son astros que brillan en el firmamento de España, conductores, con su alma, de las masas nacionales aunque afortunadamente para la causa nacional Franco lo es también en cuerpo—que son augurios de futura felicidad para próximas generaciones.

No desfallecer, madres; no suspirar, mujeres; que muy pronto vendrán vuestros seres queridos a daros el abrazo triunfal y familiar con la satisfacción del deber cumplido, y ese día, como cuando la resurrección de Nuestro Señor Jesucristo, retumbará el firmamento para dar paso a la luz social aforada por todos los de buena casta y religión.

Recordemos esos días a nuestros caudillos y dediquemos una oración a los caídos en cumplimiento de su deber, que han tenido el honor de sucumbir en el momento más brillante de la Historia de los siglos, que aunque no en cuerpo, están en alma con nosotros y con nosotros comparten nuestras penas y alegrías.

España es España y la voluntad de nuestros antecesores será cumplimentada por mandato tradicional y espiritual.

¡Llor a la nueva Española!

El alférez de Infantería, José Suárez Alba.

Jerez, Junio de 1937.

Se alquila

piso bajo, espacioso, independiente e higiénico, en Marqués de Casa Arizón número 47.

En el mismo número se alquila accesorio, con dependencias.

Para verlos, en la misma casa, principal izquierda, de diez a doce

LABRADORES!

Segadora - Atadora DEERING de cinco pies, seminueva.

Razón: Agencia Diez Hidalgo, Tornaría, 1.

Se arriendan

un local (bodega o garage) en la calle Juan Sánchez, 35, y una bodega en calle Gaspar Fernández, 3.

Razón: en Francos núm. 12.—Bajo.

Se arrienda

granero grande, Cervantes 5, Atalaya.

Informarán: Porteris.

De toros

Una gran corrida patriótica en Burgos

El próximo martes, día 29 de Junio, festividad de San Pedro, se celebrará una magnífica corrida de toros en Burgos, sede del Estado Español.

El espectáculo es a beneficio del glorioso Ejército Nacional y a juzgar por el cartel, los ingresos serán espléndidos. El programa es el siguiente: Ocho toros de la ganadería de don Graciliano Pérez Tabernero para Marcial Landala, Manolo Bienvenida, Domingo Ortega y Pepe Bienvenida.

Banda Municipal

Programa que ejecutará hoy jueves, a las siete y media de la tarde, en la Alameda Vieja, nuestra Banda Municipal:

- El puñao de rosas, pasodoble; R. Chapi.
- El duo de la africana, selección; M. F. Caballero.
- Marcha Oriental; A. Jabaloyes.
- Gigantes y Cabezudos, selección; M. F. Caballero.
- Ke-la-ko, fantasía japonesa; M. Chapins.
- Rubores, pasodoble; P. Marquina.

Se venden

dos carros grandes con sus correspondientes arrees de vara.

Razón en esta Administración.

Colonia Escolar Jerezana

Continúan los señores que componen la Junta de la Colonia Escolar Jerezana sus trabajos de organización para que en el más breve espacio de tiempo posible, los chicos y chicas que han de formar la Colonia, puedan ir a gozar del verano.

Los profesores médicos de esta entidad, don Manuel Puerto Calderón, don Luis Encina y don Alberto Giron, han emprendido la tarea del reconocimiento de los niños a fin de hacer la selección adecuada.

Inspección de Sanidad

El inspector de Sanidad estuvo girando visita a diez fincas e impuso tres multas a otros tantos propietarios por carecer de la correspondiente cédula de habitabilidad.

Rafael Aguilar Casares

Perito Agrícola Oficial

Prieta, 15 :: :: Jerez

"HISPANIA"

Compañía General de Seguros

Dirección provisional para la zona liberada por nuestro Glorioso Ejército:

CAMPANA NÚM. 10 - SEVILLA

Opera en el ramo de

ACIDENTES INDIVIDUALES

Accidentes del Trabajo (Colectivo-Ley)

RESPONSABILIDAD CIVIL DE VEHICULOS

Agente General:

JOSE TOCON AYALA

SAN MIGUEL, NUMERO 17 - JEREZ - TELEFONO 1263

PELUQUERIA DE SEÑORAS

A Y A L A

GRANDES REBAJAS :: :: NOTA DE PRECIOS

Ondulación Marcel o al agua 3'00 Ptas.

Lavado de cabeza 1'50 "

Corte de pelo 1'50 "

Servicio completo de corte, lavado y ondulación 5'00 "

Ondulación permanente completa, todo incluido, doce pesetas

Tinte las mejores marcas a precios convencionales

NOTA—Queda suprimido el tomar horas.

PÉREZ GALDÓS, 10 :: :: TELÉFONO 1947

FÁBRICA DE ESENCIAS Y PRODUCTOS ENOLÓGICOS

M. DE LUQUE

GRAL. LANQUE MIRA, 14

TELEFONO, 1736

Esencias de limón, naranja, fresa, piña, etc., etc.

Diez veces concentradas y solubles al agua para la fabricación de Gaseosas, Jarabes y Refrescos

ACHO TÁRTRICO-ACIDO CITRICO

COLORES VEGETALES INOFENSIVOS

Interesante noticia

Nos enteramos que el señor Winston, especialista óptico de fama mundial, tiene que quedarse unos días en Jerez por no haber recibido los cristales en lentes encargados al extranjero, lo que lo comunicamos a su distinguida clientela.

Ocasión única que el pueblo de Jerez y provincia podía aprovechar los últimos días para visitarlo en el Hotel «Los Cisnes», de diez a una y de tres y media a ocho.

Reparaciones

de máquinas de escribir de todas marcas y por muy difícil que sean.

Fate, 4.—1.º

PÉRDIDA

La de un reloj de pulsera para señora, que se extravió en los jardines de Tempul.

Se gratificará a la persona que lo entregue en la calle Angel Mayo, 33.

SE ALQUILA

un piso con todos sus servicios.

Fate número 4.

Se alquila

amplio granero próximo a la Estación. Darán razón: rermín A anda, 59.

VINOS DE MESA CORRALES

TINTOS Y BLANCOS

PRIETA, 9.

Servicio a domicilio. Teléfono 1416

Lea el último número de CAUCES

REVISTA DE ARTE Y DE POESÍA

Lana de vellón

Se vende para colchones en Prieta número 8.

Cartelera

Teatro Villamartín

Desde las siete y media: "Tierra de pasión" e "Indiscreta"

Precios: Butaca, 1'40; Para niños, 0'50; Asiento platea, 0'60; Delantero, 0'60; Anfiteatro fila 1 a la 10, 0'45; De la 11 a la 23, 0'30; Tertulia, 0'30.

D. I.

Espos

Que falleció

La M

celebrará ma

parroquia

de su alma.

Su viuo, no, demás pa

Alemania del Co

Italia está

so para

La primer

Roma.—A las o

tos de la mañana d

un comunicado en

ta de que Alemania

nan definitivamente

trol de Londres.

Alrededor de l

de las negocia

las cuatro

Berlin.—La situ

motivo de la susp

gociaciones entre

cias, se sigue co

Berlin.

El Gabinete del

nido hoy por la ma

cl general Roerber,

en jefe de la Marin

Las calles adyace

pales ministerios,

rrotadas de público

lacio el cancelier

multitud lo aclamo

Ante el fracaso

sacienes en e

Lona

Berlin. Durante

hoy se notaba gran

los circuitos políti

esperándose recib

fiestaciones de inter

cuencia del fracaso

ciones en el comité

Las conversacion

la hipótesis de si A

por su propia cuen

haria dentro de la

marcan los acuerd

la no intervención.

Desde luego la

considera inevitable

no del Reich, se vea

ceder con libertad de

no sea más que po

31 muertos del «Deu

Son un hecho uo

de Alemania e It

arse del Comité

vencl

Londres.—A las t

la tarde se observ

diplomáticos much

esperándose con c

las noticias de Berl

la acción que tegan

ejercer esas dos gra

El represen

Santa S

En breve sal

Salamanca.—El re

plomático cerca de

la España Nacional,

de Magaz, ha sido

MACHARN

A. R. V

AGENTE EN JEREZ

Calle Beato Juan G

noticia
 e señor Wins-
 lico de fama mun-
 darse unos días en
 recibido los cris-
 rigados al extran-
 nticamos a su dis-
 que el pueblo de
 podía aprovechar
 ra visitarlo en el
 , de diez a una y
 cho.
 es
 ribir de todas mar
 que sean.
 DIDA
 pulsera para seño-
 en los jardines de
 persona que lo en-
 gel Mayo, 33.
 QUILA
 is servicios.
 quila
 rrimo a la Estación.
 nta A anda, 59.
 DEMESA
 ALES
 BLANCOS
 A, 9.
 lo. Teléfono 1416
 último
 ro de
 JCES
 TE Y
 DE POESÍA
 vellón
 olchones en Prieta
 elera
 tro Villamart
 media:
 n" e "Indiscreta"
 1,40; Para niños
 ea, 0,60; Delantero
 a la 10, 0,45; De
 Tertulia, 0,30.
 IA
 OS
 ara la zona
 rioso Ejército.
 LLA
 LES
 (Colectivo-Lej)
 CULOS
 YALA
 1263
 AS
 A
 DE PRECIOS
 300 Plas.
 1,50
 1,50
 500
 eta, todo
 vencionales
 as.
 1947
 ENOLÓGICOS
 QUE
 Z MIRA, 14
 0, 1736
 ña, etc., etc.
 la fabricación de
 CITRICO
 ENSIVOS

†
 Rogad a Dios en caridad por el alma
 DE LA SEÑORA
D. Lucía Dionís León
 Esposa que fué de don Joaquín Moguer Fernández
 Que falleció el día 25 del pasado mes de Mayo, después
 de recibir los Santos Sacramentos
 (Q. S. G. G.)
 La Misa solemne de Requiem con responso final que se
 celebrará mañana viernes, a las nueve de la misma, en la iglesia
 parroquial de San Pedro, será aplicada por el eterno descanso
 de su alma.
 Su viudo, hijos, padres, madre política, hermanos políticos, sobri-
 no, demás parientes y afectos,
 RUEGAN a las personas de sus relaciones y amistad
 encomienden su alma a Dios Nuestro Señor y asistan a
 tan religioso acto, por lo que les vivirán eternamente
 agradecidos.

La charla del Excmo. Sr. General D. Gonzalo Queipo de Llano

Ante el acto de Francia, de expulsar a los españoles de Argelia, España tiene que reaccionar, no olvidando ni perdonando tan criminal conducta

Buenas noches, señores:
 Naturalmente, el tema de actualidad. Ya es extraño que los rojos lo declaren. No pasó así con Málaga, pues sólo y al cabo de mucho tiempo hablaron de pedir responsabilidades por la caída de Málaga.
 En ningún periódico rojo vino ni antes ni después la noticia de la toma de la capital andaluza.
 El parte oficial rojo sigue diciendo cosas verdaderamente graciosas. Refiriéndose al sector de Vizcaya, dicen que las fuerzas «leales» continúan anegándose hacia los puntos predispuestos por el mando. ¿Hasta dónde? Pronto lo sabremos, ya que por el Norte casi no presentan resistencia, y por el Sur de Bilbao, si hay alguna es más bien debida a la ignorancia en que los tienen a los milicianos rojos, que tal vez no conocen la caída de la capital de Vizcaya.
 Comenta después el general otro «camello» del parte oficial rojo, en el que dicen nos han hecho veinte muertos y han destruido varios coches en «audaz» golpe de mano. Todo esto lo localizan en el sector sur y yo ni siquiera me he enterado!
 La radio Valencia comenta la caída de Bilbao, recomendando a los marxistas no caigan en pesimismo, ya que este «incidente» no es más que una de las «alternativas» de la guerra. No sé lo que llamarán alternativas; porque perder, perder y perder es lo que hasta ahora han hecho los rojos.
 Radio Moscú dice que la pérdida de Bilbao es debida al mayor número de hombres y material que han presentado los fascistas. ¡Claro hombre! Eso es de Perogrullo. En la táctica de guerra el triunfo lo consigue quien logra reunir en el sitio conveniente mayor y mejores elementos. En resumen, que lo que manifiesta Moscú, es reconocer el éxito de Franco.
 Después añade la misma emisora

†
 La Misa cantada con responso final que se celebrará mañana
 viernes, a las ocho y media de la misma, en la iglesia de Nues-
 tra Señora del Carmen Coronada, será aplicada en sufragio
 del alma
 DEL SEÑOR
D. MANUEL MEANA MARTÍNEZ
 Esposo que fué de doña Emilia Valiente Sánchez
 Que falleció el día 25 de Mayo del corriente año, después de
 recibir los Santos Sacramentos.
 R. I. P. A.
 Su viuda, hijos, hermanos, hermanas políticas, sobrinos, sobrinos
 políticos, primos, primos políticos, demás parientes y afectos,
 RUEGAN a las personas de sus relaciones y amistad
 encomienden a Dios en sus oraciones y asistan a tan
 piadoso acto, por lo que les vivirán eternamente
 agradecidos.

El que se las daba de católico, de ferviente defensor de las instituciones religiosas, ha resultado ser un masón de la más elevada categoría. Bilbao. La ofensiva hacia Santander sigue levándose a cabo con señalados éxitos.
Otros por menores de la ofensiva nacional sobre Santander
 El enemigo ha sido empujado vigorosamente de las posiciones en que trataba de contener el avance brillantísimo de nuestras tropas. Estas se han apoderado de importantes nudos de contacto que les servirán para continuar la ofensiva en la montaña.
 Las fuerzas nacionales al S. O. de Bilbao han ocupado Santurce, punto de enorme importancia estratégica, ya que es el centro de reunión de muchas vías de comunicaciones.
 Ha continuado el avance cortando el tráfico por ferrocarril y por carretera con la provincia de Santander y obligándose a las fuerzas comunistas a emprender rápidos movimientos de retroceso para no ser copadas por los soldados españoles.
La situación en Santander es desesperada
 Bilbao. De Santander se reciben noticias en el sentido de que es francamente desesperada la situación en Santander.
 Se suceden los conflictos entre los elementos comunistas y separatistas vascos, por una parte, y los anarquistas, por la otra.
 Estos tratan de imponerse contra los primeros en cuyas manos están los resortes de la ridícula república de Cantabria.
 Han ocurrido violentos choques entre anarquistas y separatistas, resultando numerosos muertos y heridos.
Hoy se inaugurará el primer puente reconstruido en Bilbao
 Bilbao. En la mañana de hoy se inaugurará el primero de los puentes reconstruidos por los ingenieros militares, que pone en comunicación las dos márgenes de las rías del Nervión.
En las calles de Santander se han librado sangrientas luchas entre la policía y los anarquistas
 Santander. La situación se agrava más por momentos.
 El abastecimiento de la población civil se hace poco menos que imposible, por la gran cantidad de huídos y evacuados que llegan de la provincia de Vizcaya.
 Las organizaciones anarquistas han lanzado a la publicidad un manifiesto para tratar de justificar su apartamiento del Frente Popular.
 Dicen que la Jefatura del Estado Mayor está integrada por técnicos rusos y agregan que es catastrófica la actuación del Gobierno de Valencia y sus compañeros de Rusia y Francia.

Acto de patriotismo de un aviador español

Aterrizza en Zaragoza con un trimotor en el que viajaban un general ruso y varios oficiales ingleses y franceses

Zaragoza.—En el campo de aviación aterrizó un trimotor rojo en el que viajaban un general ruso y otras personalidades militares francesas e inglesas.
 Se ha sabido que el piloto no tomó tierra en aquel lugar por falta de esencia.
 Se trata de una gloriosa hazaña de un oficial que ha prestado un valiosísimo servicio a la España nacional.
 El general y los oficiales, han sido hechos prisioneros.
 El piloto ha sido felicidísimo por las autoridades.
 Declaró que había recibido orden de Valencia de llevar al general moscovita, a un oficial inglés y a cuatro franceses, desde Barcelona a Santander, para ponerse al frente de las tropas marxistas que han de llevar a cabo la resistencia en la capital de la Montaña.
 Una vez en pleno vuelo, el piloto, cuando lo creyó conveniente, se apartó de la ruta.
 Los pasajeros se dieron cuenta de la maniobra y sacando sus pistolas le amenazaron con ellas.
 El piloto aterrizó donde se había propuesto.
 Los seis pasajeros han quedado en esta plaza en calidad de prisioneros de guerra.

Hágase socio de Radio Jerez

El comunicado oficial del Cuartel General del Generalísimo

El Comunicado Oficial del Cuartel General del Generalísimo conteniendo las noticias recibidas hasta las 20 horas de la mañana de hoy consigna lo siguiente:
 Ejércitos del Norte, Centro y Sur: En Vizcaya el temporal de aguas ha imposibilitado las operaciones que se han limitado en el día de hoy a una rectificación a vanguardia en todas las posiciones y organizaciones de la vasta zona conquistada en Bilbao en los días anteriores.
 Se han presentado a nuestras tropas doscientos cincuenta y seis milicianos con armamentos.
 La cantidad de armas y municiones abandonada por el enemigo en su huida, es incalculable.
 Los túneles aparecen abarrotados de municiones de distintas clases.
 Se han restablecido el orden y la vida normal en el interior de la población de Bilbao, habiéndose habilitado puentes por nuestras tropas sobre la ría, mientras se lleva a cabo la labor de reconstrucción de los destruidos por la barbarie roja.
 En los demás frentes, tiroteos, habiéndose presentado en total siete jefes, dieciocho oficiales y ochenta y seis milicianos, todos ellos con armamentos.
 En Aragón, en el sector de El Carrascal, como consecuencia de los últimos combates fracasados que constituyeron la ofensiva roja, llevamos enterrados dos mil cincuenta y seis cadáveres de individuos pertenecientes a los batallones marxistas que fueron destruidos en esos ataques.
 Salamanca 23 de Junio de 1937. —De orden de S. E.—El general segundo jefe de Estado Mayor, FRANCISCO MARTÍN MORENO.

Se atiende con gran interés el abastecimiento de víveres en Bilbao

Nuestras gloriosas tropas siguen su arrollador avance hacia Santander

Medidas precautorias
 Bilbao.—El comandante militar de la plaza ha comunicado al público que para entrar o salir de la capital habrá falta un salvoconducto especial, expedido por las autoridades militares, y avalado por un jefe u oficial del Ejército que acredite la personalidad del viajero.
Después de la caída de un avión rojo en Zarauz
 Bayona.—Dícese que en el aparato de aviación marxista español que tuvo que aterrizar en Zarauz, por falta de esencia y en el que viajaba un miembro del Gobierno vasco (ya desaparecido como tal), huyó también a Francia un teniente de la reserva del Ejército de este país que había tomado parte muy activa en la guerra civil de España.
Se atiende cumplidamente al abastecimiento de Bilbao
 Bilbao.—Desde hoy están funcionando ya en esta capital un total de catorce comedores de asistencia, en los que se distribuyen diariamente unas 140.000 raciones libremente a cuantas personas lo solicitan.
 De noche han llegado dos mil kilos de víveres y de San Sebastián ochenta y ocho camiones, también con alimentos para la población civil, que se muestra admirada de la excelente organización de nuestra retaguardia.
 Asimismo han llegado hoy a nuestra capital otras cinco toneladas de víveres de todas clases para surtir los establecimientos, aparte de la carne, en su mayoría vacas y terneras.
 Ya esta madrugada se ha fabricado pan en Bilbao con la harina que llega.
 Los servicios de abastecimiento están asegurados y tanto el gobierno civil como el alcalde se ocupan activamente de esta interesante cuestión.
Se suspende una evacuación de mujeres y niños santanderinos
 Londres.—En los medios sociales se decía esta mañana que en Santander se encontraba preparado un barco para evacuar a mujeres y niños, pero el buque ha salido del puerto santanderino sin su anunciada carga.
 Parece ser que esto obedece a una orden terminante de Mister Eden al capitán del buque que zarpó de Santander en seguida.
Comunión el arrollador avance hacia Santander
 París.—El corresponsal de la Agencia Havas en Santander comunica que las tropas nacionales del Generalísimo Franco siguen sus impetuosos avances hacia la capital de la Montaña, lo que tiene verdaderamente atemorizados a los dirigentes marxistas.
 Además, los constantes sucesos que se reproducen por la falta de víveres ponen en grave aprieto a los dirigentes marxistas, que no saben qué decisión tomar.
 Se dice que ha llegado Aguirre con parte de su «Gobierno», ignorándose dónde se alojan en la capital.
 El avance arrollador de las fuerzas de Franco es cada vez mayor.
 A la llegada de las tropas nacionales españolas a los pueblos el vecindario acoge a los soldados con gran entusiasmo.
Noticias del frente de Vizcaya
 Bilbao.—Nuevamente ha vuelto el mal tiempo.
 Los nubarrones se establecieron sobre la provincia de Vizcaya, y de vez en cuando descargaron chaparrones de escasa duración, que imposibilitaron nuevas operaciones.
 Sin embargo continuó la labor de limpieza.
 Algunos grupos de milicianos trataron inútilmente evadirse de los lugares en que se encontraban prisioneros y hasta se permitieron intentos de pequeñas agresiones, que fueron energicamente reprimidas.
 Mientras tanto ha continuado el pasaje de unidades a nuestras líneas.
 Durante el día de hoy se han presentado quinientos milicianos con armamentos.
 Todos ellos mostraban su asombro al comprobar por sus propios ojos que Bilbao estaba en nuestro poder.
Aguirre era un destacado masón
 Bilbao.—Se dice que en el despaño del presidente de la ridícula república de Euzkadi, ha aparecido un lujoso mandil de masón bordado en oro, que utilizaba con el dictado de venerable en las reuniones de logia que presidía.

Alemania e Italia se han retirado del Comité de No Intervención

Italia está dispuesta a ir donde sea preciso para acabar con el bolcheviquismo

La primera noticia
 Roma.—A las once y siete minutos de la mañana de hoy, se facilitó un comunicado en el que se da cuenta de que Alemania e Italia, abandonando definitivamente el comité de control de Londres.
Alrededor de la suspensión de las negociaciones entre las cuatro potencias
 Berlín.—La situación creada con motivo de la suspensión de las negociaciones entre las cuatro potencias, se sigue con gran interés en Berlín.
 El Gabinete del Reich se ha reunido hoy por la mañana, asistiendo el general Roeder, y el comandante en jefe de la Marina de Guerra.
 Las calles adyacentes a los principales ministerios, se hallaban abarrotadas de público. Al llegar al Palacio el canceller Adolfo Hitler, la multitud lo aclamó con entusiasmo.
Ante el fracaso de las conversaciones en el comité de Londres
 Berlín. Durante la mañana de hoy se notaba gran movimiento en los círculos políticos de la ciudad, esperándose recibir algunas manifestaciones de interés, como consecuencia del fracaso de las conversaciones en el comité de Londres.
 Las conversaciones alrededor de la hipótesis de si Alemania obraría por su propia cuenta y medios o lo haría dentro de las fórmulas que marcan los acuerdos del comité de la no intervención.
 Desde luego la prensa alemana considera inevitable que el Gobierno del Reich, se vea obligado a proceder con libertad de acción, aunque no sea más que por respeto a los 31 muertos del «Deutschland».
Son un hecho los propósitos de Alemania e Italia de retirarse del Comité de no intervención
 Londres.—A las tres y cuarto de la tarde se observaba en los centros diplomáticos mucho nerviosismo, esperándose con creciente interés las noticias de Berlín y Roma sobre la acción que tengan la intención de ejercer esas dos grandes potencias, visto el fracaso del Comité de no intervención para zanjar las incidencias del «Leipzig», ya que ambas potencias se han solidarizado de tal manera, que sus propósitos de retirarse del Comité son un hecho, para así recabar completa libertad de movimiento.
 Hoy voy a ocuparme de las autoridades francesas en Argelia, que radican en Orán, ciudad que, como el departamento de su nombre y las otras provincias de Argelia, fueron colonizadas por hombres de distintas nacionalidades, principalmente por españoles.
 Estos, en su mayoría, se casaron con francesas y los hijos habidos de dichos matrimonios, fueron a luchar al lado de Francia cuando la guerra europea, de acuerdo con la convención firmada en tiempos de Isabel II, y dieron a centenares sus vidas por la nación dueña de la colonia donde vivían.
 Pues bien, ahora, según decreto con fecha del 10 de Agosto de 1932, se arrojaba de Francia a los obreros españoles.
 No se le dió extensión a dicha disposición para las colonias francesas hasta el 9 de Abril de 1935, que en virtud de otro decreto comprendiéndose también los obreros extranjeros de las posesiones francesas en el África.
 No obstante, pasó entero el año 35 y el 36 y ahora, precisamente ahora, se dispone que todos los españoles residentes en Argelia, no nacionalizados en Francia, abandonen la colonia. Injusticia que arruinará a miles de pequeños comerciantes que están allí establecidos.
 La prensa de Orán protesta indignada contra tal atropello y ante el gobernador general acuden con sus quejas todo lo que podemos llamar las fuerzas vivas de la región. Hasta el alcalde de Orán expuso el caso de una señora cuyos siete hijos fueron movilizados por el ejército francés y ahora tienen que marcharse por ser extranjeros. Cita otro ejemplo de un dependiente cuyo hijo está actualmente sirviendo con las armas a Francia y el padre tiene que abandonar su colocación dejando al hijo sirviendo a quien le echa. ¡Qué sarcasmo más grande!
 Hay que tener en cuenta que el setenta por ciento de los extranjeros de Argelia son españoles y con éstos pretende el Gobierno francés, dirigido por Blum, aumentar el número de combatientes del ejército rojo. Porque al echarlos de allí se les obliga a desembarcar, precisamente, en la zona roja española, en cualquier puerto de Levante.
 Explica el general las dificultades, o mejor dicho, la imposibilidad de sacar pasaporte para la España nacional y cita el caso de quien lo solicitó para Tánger y fué expulsado, después de sufrir insultos, de las oficinas del Consulado. En éstas hay un control por la C. N. T. y U. G. T., que exigen un juramento de anticomunismo.
 La prensa de Argelia pide igualdad de derechos en las concesiones de pasaportes, pero nada conseguido. Lo que hace falta es que nosotros hagamos lo mismo con los franceses que están en España. Yo vi con pena cómo al principio de la república, Francia expulsaba a los obreros españoles, y ahora a los de Argelia, pero el valor de la Convención, firmada el 7 de Enero de 1862, está en vigor. Un decreto no puede anular a aquélla y como prueba de esto el Tribunal de La Haya dictó sentencia a favor de los españoles residentes en Francia, a los que pretendieron cobrarles ciertos intereses de guerra y falló de acuerdo con la Convención.
 Se atropella por tanto los legítimos derechos de numerosas familias y esto lo hace un pueblo que tiene en el lema de su escudo la palabra «Libertad». ¡Qué sarcasmo!
 Repito lo que dije el otro día. El pueblo español olvida y perdona con mucha facilidad. Desde ahora, pueblo español, no olvidéis ni perdonéis. La toma de Bilbao sigue siendo,

El representante diplomático cerca de la Santa Sede es recibido por S. S.

En breve saldrá para Berlín para representar a la España Nacional

Santidad el Papa en audiencia de despedida.
 El marqués de Magaz saldrá en breve para Berlín, donde representará a España.

Se confirma la anterior noticia

Londres.—Roma y Berlín acordaron comunicar oficialmente al comité de no intervención, su decisión de apartarse de las tareas del mismo por estimar que no es un organismo útil para resolver las incidencias que se le presentan.
 El caso del «Leipzig» y los acuerdos negativos del comité, les han llevado a adoptar esta actitud, perfectamente definida, para proceder por su cuenta a la defensa de sus banderas y sagrados intereses.
 Roma.—Un periódico bien inspirado y casi semificticio, escribe que el Imperio italiano está dispuesto a ponerse de una manera incondicional al lado de Alemania, poniendo incluso a su disposición sus unidades navales, aéreas y terrestres para cualquier acción contra el bolchevismo.
 En este sentido dice en Italia se ve con verdadera simpatía la actitud resuelta del Generalísimo Franco, que ha empezado una guerra santa para terminar con el marxismo.
 Italia—termina diciendo—tiene ahora a adoptar sus medidas para tener formado un plan si hay que actuar

SALON MADRID
 PELUQUERÍA PARA SEÑORAS
SOL RIZA
 PERMANENTE DIRECTOR
 PERMANENTES TODOS LOS SISTEMAS
 CASA UNICA: CABALLEROS, 17
 TELEFONO 2271 - JEREZ

MACHARNUDO FINO INOCENTE
A. R. Valdespino y Hermano
 AGENTE EN JEREZ: CARLOS ZARZUELA RODRIGUEZ
 Calle Beato Juan Grande, 6.

Sucesos locales

Los chiquillos malos

Los guardias de la seccion rural Diego Garrido y Benito Márquez, dan conocimiento a sus jefes que Máximo Recondo Landa, guarda de las obras que se están efectuando en la Barriada de España, domiciliado en calle Leirados, 2, que en unos grifos que existen en el referido sitio se encontraban causando daños y habían vertido una tina llena de cal, los niños José Iglesias Ortega y Antonio Pérez Caro, de siete y nueve años de edad, respectivamente.

Hay que proceder con mano dura

Los chicos no dejan de hacer cosas de ineducados, por no decir otra cosa.

Los guardias de la seccion rural Francisco Bellido y Pedro Sánchez, dan conocimiento de haberles denunciado Francisco Pérez Albán, encargado del jardín público de El Retiro, que tanto él como el guarda del mismo Juan Tejero Pérez, que allí habitan habían sido apedreados con verdadera intensidad por Juan y Antonio Dominguez Sánchez, que viven en calle Acebuche, 5, y por Juan Sánchez García, que reside en la huérfanos, 6.

Se cita como testigo a Juan Pedro Montero Martínez, que tiene su domicilio en el Cuartel del Requeté.

Al volcar un carro

En la Casa de Socorro de la calle Alvar Núñez, fué asistido de fuertes contusiones en el hombro derecho y erosiones en la cara y en la mano derecha, Manuel Ceballos Pinteño, de 40 años, vecino de Trebujena, en calle Palomares, 39, el cual después de asistido manifestó que dichas lesiones se las había causado en la carretera de ésta a Trebujena, en trece kilómetros y diez, cuando conducía un carro de la propiedad de la señora doña Petra de la Riva viuda de Domecq, al espantar se las caballerías que tiraban del mismo.

Da conocimiento de lo ocurrido el guardia municipal José Macías. Y se cita como testigo a Manuel Cordero Olivero, vecino de calle Barranco, 36, en Trebujena.

Nada, que hay que proceder contra esos pajoleros niños

El guardia municipal Domingo Gago, traslada a sus jefes denuncia que le formuló Simón Báez Leal, domiciliado en calle Marqués de Cádiz, 14, encargado del huerto que hay en esta finca, que es propiedad de don Francisco Herrera y Palomino, que habita en Angel Mayo, 18. Dice Simón, que entraron en dicho huerto varios niños dedicándose a comer brevas.

Y agrega que aquéllos se hartaron y que habían terminado por arrojarse el biando fruto unos a otros.

Si hubiesen sido niñas! Hasta aquí la denuncia: pero el diligente Domingo, habiendo confirmado los daños de consideración llevados a cabo por los «pajoleros» niños, practicó activas diligencias

que dieron por resultado averiguar que se trataba de los llamados Ignacio Montoya Vargas, de 12 años, vecino de Merced, 16; Agustín Cárnovas Medina, de 11 años, Sor Eulalia, 25; Ignacio Soto Vargas, de 10 años, del mismo domicilio; Antonio Rodríguez de Medina, de 10 años, Sor Eulalia, 16; Juan Montoya Medina, de 12 años, Sor Eulalia, 25; Angel Montoya Vargas, de 11 años, que reside en la misma casita del anterior y Juan Ramos Fernández, de 11 años, que reside en Sor Eulalia, 12.

Bien está la antigua calle Nueva! No vuelvas a hacerlo, Rosario!

El guardia municipal Manuel Duarte, denuncia que a las nueve de la mañana de ayer, sorprendido arrojando basuras en la vía pública, en la calle Chancillería, a Rosario Otero, que habita en el número 19 de la expresada vía.

Pastoreo abusivo

En la Comandancia Municipal se presentó Andrés Mesa Rodríguez, que habita en la finca denominada «La Mendocilla», denunciando que constantemente causan daños en gavillas de avena que posee en aquélla cuatro cerdos de la pertenencia de Roque Ituz, que tiene su domicilio en la Barca de la Florida.

Mesa cita como testigos a Mateo Pajuelo, que vive en la casilla del canal en «Magalanes» y José Melgar, que reside en el lugar conocido por «Huertas de Torrijos», en la finca «Berlanga».

Las «caricias» de un mastín

Los guardias municipales de la seccion rural Miguel Pajuelo y Manuel López, dan conocimiento a sus jefes de que en la Casa de Socorro de la calle Alvar Núñez, ha sido asistido de mordeduras caninas en el brazo derecho y en el pecho, el niño de 6 años de edad, Manuel Martín Padilla, domiciliado en la Alcabilla, cuyas lesiones se las causó un perro mastín propiedad de Manuel Carrera, que habita en dicho lugar.

El citado animalito que se encontraba amarrado con una cadena, fué trasladado para su observación, al Parque Antirrábico.

Atropellada por una bicicleta

El cabo de municipales don Juan Aguilera comunica a sus jefes que encontrándose a las once y media de la mañana del pasado día 18 en unión del guardia Juan García en la alameda de las Angustias, fué atropellada en este lugar, esquina a calle Granados, por una bicicleta que conducía un individuo cuyo nombre se desconoce, una niña que iba acompañada de su madre.

El señor Aguilera requirió a ésta para que llevase a la peque: a la Casa de Socorro, a lo que se negó la señora, alegando que a su hija no se le había causado más daño que la «moqueta», a más del susto consiguiente.

Pero a las seis y media de la tarde del mismo día se presentó en la citada alameda Isabel Segura Pérez, que habita en calle Sol 53, que era la mamá de referencia, manifestando que había conducido a su hija María Barroso Segura, de 7 años

de edad, a la Casa de Socorro de la calle Arcos, en cuyo centro fué asistida de erosiones en la nariz y en la frente, de pronóstico leve.

Señora, a pesar de las diligencias practicadas, quien pueda ser el sujeto que conducía la bicicleta.

El perro de Conde

En la Comandancia de la Guardia Municipal se presentó Isabel García y García, con domicilio en el lugar conocido por «Poza de la Vibora», pago de «Picadueñas», denunciando que su hijo José Eslava García, de 14 años, había sido asistido en la Casa de Socorro, de erosiones por mordedura canina en la pierna izquierda.

Añadió que dichas lesiones se las había producido en terrenos del cortijo de Santo Domingo, el pasado día 15, un perro propiedad de Juan Conde Pinto, que habita en la plaza de León XIII, núm. 6. El señor Conde presentó días después en dicho centro un certificado del veterinario señor Díaz Fernández, dando cuenta de que el perro de que se trata se encuentra en buen estado de sanidad.

Accidentes del trabajo

Curados en la Casa de Socorro de la calle de Arcos: Luis Velázquez Rando, 36 años, San Justo 1: quemadura conjuntiva tairal izquierda; leve.

Patrono: Excmo. Ayuntamiento. —Manuel Dominguez San Bartolomé, 19 años, Puerta de Rota: contusiones y erosiones en la región dorsal izquierda; leve.

Patrono: Excmo. Ayuntamiento. —José Triano Méndez, 22 años, Encarnada 6: panadizo subungueal en el dedo anular izquierdo; leve.

—Fernando Sánchez Benitez, 34 años, Acebuche 16: herida contusa y fuerte contusión en el dorso del pie izquierdo; leve, salvo complicaciones.

Patrono: D. Cristóbal Reyes. Juan Cruz Lechuga, 28 años, Arcos, 16: esguince pie derecho; leve. Patrono: excelentísimo Ayuntamiento.

—Antonio Guerrero Gutiérrez, 30 años, D. Felipa, 6: herida incisa en el dedo índice de la mano izquierda; leve. Patrono: don Fernando Bocanegra.

Diego Cano Méndez

AGENTE COMERCIAL COLEGIADO Representaciones de

CASAS NACIONALES Y EXTRANJERAS

Letrados número 2.

Teléfono 1971.

Compra en grandes partidas

Cornezuelo de centeno Tartaricas y Heces de vino

Cera pura de abejas

Raiz de Jenciana

— Y —

Pieles secas de conejos y liebres

AUDIENCIA ayer...

Vista de una causa por homicidio

En la sala segunda se celebró la vista de una causa que en el Juzgado de Algeciras se instruyó contra José Rubio González, por el supuesto delito de homicidio en grado de frustración.

El procesado sostenía relaciones amorosas con la joven Isabel Rodríguez, e irritado por los celos, con una escopeta de caza le hizo un disparo a poca distancia que le produjo heridas que tardaron en curar 461 días.

El representante de la Ley, en sus conclusiones provisionales, solicitaba para el procesado la pena de diez años y un día de presidio y 2,500 pesetas de indemnización.

Detenida al proceado el letrado señor Díez de la Jara, que solicitaba la absolución.

Terminadas las pruebas, el representante de la Ley retró una agravante y modificó la pena, en el sentido de solicitar dos años, cuatro meses y un día, y el defensor se conformó.

Por lesiones

En la misma Sala, María Clavijo Moreno, compareció para responder de un delito de lesiones, en la causa que procedía del Juzgado de San Miguel de esta ciudad, y para la que el Ministerio Fiscal en sus conclusiones provisionales solicitaba tres años, cuatro meses y un día, y el defensor, la absolución.

Terminadas las pruebas modificó a dos años, cuatro meses y un día y la defensa elevó a definitiva.

Hace cincuenta años

Dejó de existir en nuestra ciudad, la señorita María de las Nieves Martínez y García de la Peña (que santa gloria goce).

Fueron nombrados fiscales del distrito de San Miguel de esta ciudad, don Benito Aguado y Lago y del de Santiago, don Joaquín Vicente Aguado y Moreno.

Fué conducido al Cementerio Católico el cadáver del señor don Juan Francisco Regis de Serdio y Díaz (que en paz descanse).

El Martes celebraron su banquete los albergados del Hospicio y de las Huérfanas. A éstas tuvo la bondad y la complacencia de servirles la comida, por un rasgo de piedad y de amabilidad digno del mayor elogio, la señora de Davies, acompañada de su hija, cuya noble acción produjo en las humildes acogidas indecible y tierna emoción.

Las respetables hermanas de San Vicente Paul, encargadas del Establecimiento y el señor don Francisco de P. Barea que desempeñaba en el mismo la asistencia médica, acompañaban a la señora y señorita de Davies.

En el Hospicio, a donde las amabilísimas señoras se trasladaron en compañía del señor Barea, también presenciaron la comida, en la que el señor don Ricardo Davies tomó bondadosamente parte, como lo había hecho su esposa.

Muchas personas de varios pueblos de la provincia de Cádiz proyectaban regalar un lujoso álbum con las firmas de ellas, al señor duque de Almodóvar del Río.

Hace veinticinco años

Dentro de pocos días vendría a esta ciudad acompañado de su señora esposa, el comisario de Intervención Militar don Mariano Arce, al objeto de pedir la mano de la señorita Lola González, para el capitán del Segundo Depósito de Caballos Sementales, don Manuel Casteleiro.

En el certamen que convocó la Federación Agrícola Catalana-Baleara para premiar la mejor obra de vulgarización que enseñase a los labradores los conocimientos que les son necesarios sobre Cajas, Indicatos y Bancos Agrícolas, obtuvo el segundo premio un trabajo presentado por don Juan J. del Junco y Reyes, profesor mercantil e hijo del subdelegado de Medicina del mismo nombre y apellido.

Firmaron su contrato de matrimonio la señorita María de la Concepción Casares y don Rafael Roldán Carrillo.

Tomó la promesa matrimonial el canónigo de la Colegiado don Manuel Ramírez, actuando de testigos don Luis Roldán, don José María González y don José María Solano.

Recibió cristiana sepultura el cadáver del señor don Rodrigo Pomar Ruiz (q. e. p. d.)

RELIGIOSAS

Santo del día.—La Natividad de San Juan Bautista y San Fausto y compañeros mártires. Jubileo de los siete altares.

Santo de mañana.—San Guillermo, ab. San Próspero y Santa Lucía, vg.

Jubileo circular.—Hoy: En Los Descalzos.

Mañana.—En dicha iglesia. MARIA AUXILIADORA; Hoy 24, día consagrado a María Auxiliadora, se celebrarán en su capilla de la calle Angel Mayo los cultos mensuales acostumbrados, comenzando a las siete de la tarde.

EN LOS DESCALZOS A las diez y media de hoy se celebrará en esta iglesia una solemne función religiosa en honor de San Juan Bautista, predicando el señor cura economo de San Miguel don Juan Ortiz Zamudio.

EN SANTIAGO Solemne quinario a Nuestra Señora del Perpetuo Socorro, que dará principio hoy 23, para terminar el día 27.

Por la tarde: A las siete y media, el quinario solemne, con Exposición de S. D. M. y sermón que predicará todos los días el R. P. Enrique Esprit Chaubel, misionero de los Padres Redentoristas.

El día 27, día de la Santísima Virgen, a las nueve de la mañana será la misa de Comunión general del quinario. Durante el día se tendrá la súplica perpetua a la Santísima Virgen, velando las hermanas por turnos, como en años anteriores.

Por la tarde, a las seis, se celebrará la consagración de todos los niños a la Santísima Virgen del Perpetuo Socorro y a las siete y media Exposición, plática, bendición y besamano a la Santísima Virgen.

EN SAN IGNACIO

Mes de junio dedicado por el Apostolado de la Oración establecido canónicamente en esta iglesia al Divino Corazón.

Todos los días, a las nueve, misa con órgano y Comunión para los coros del Apostolado señalados cada día.

A las siete y media de la tarde, expuesto el Santísimo Sacramento, Estación, Santo Rosario, Ejercicios del mes, plática, bendición, reserva y cánticos al Corazón Divino.

Día 27, último Domingo. Día del Gran Jubileo, concedido en honor del Sagrado Corazón de Jesús. A las nueve, misa de Comunión General Reparadora de las Congregaciones establecidas en este templo. Exposición de S. D. M., que quedará expuesto todo el día. Indulgencia Plenaria cada vez que se visite el templo. A. M. D. G.

EN SAN MIGUEL

Mes consagrado, en reparación y desagravio, al Sagrado oración de Jesús.

Por la mañana, a las ocho y media, misa rezada en el altar de la sagrada Imagen.

Por la tarde, a las siete, exposición solemne del Santísimo Sacramento, estación, rosario, ejercicio del día, cánticos religiosos, bendición y reserva.

Los Viernes, sermón por el señor cura. Se ruega a los fieles la asistencia a estos cultos.

Gran Restaurant de Manuel Espinosa

INSTALADO EN EL MEJOR SITIO DE JEREZ Plaza del Arenal, 8 y 9 - Teléfono 1521

Cubiertos a la carta y corrientes

Los jueves y domingos, MENUDO A LA ANDALUZA

SERVICIOS ESMERADOS Y ECONOMICOS

PROBAD Y OS CONVENCERÉIS! Rigen los precios anteriores.

Gran Salón de Peluquería para Señoras JULIAN Y CRESCENCIA

Pone a disposición de su distinguida clientela la verdadera PERMANENTE DE RICITOS SOLORIZA SIN ELECTRICIDAD.

COMO PROPAGANDA, DIEZ PESETAS HASTA EL 10 DE JULIO

Arcos, 27 - Teléfono 2349 - Jerez

BANCO ESPAÑOL DE CREDITO DOMICILIO SOCIAL: MADRID - ALCALA, 14 CAPITAL: Ptas. 100.000.000.— RESERVAS: 70.592.954.34

400 Sucursales en España y Marruecos Corresponsales en las principales ciudades del mundo

Este Banco abona los intereses máximos permitidos por el Consejo Superior Bancario, que son los siguientes: CUENTAS CORRIENTES: a la vista, 1 y 1/4 por ciento. IMPOSICIONES A PLAZOS: a tres meses, 2 y 1/2 por 100; a seis meses, 3 por 100; un año, 3 y 1/2 por 100. CAJA DE AHORRO: 2 y 1/2 por 100. Realiza toda clase de operaciones de Banca y Bolsa

Sucursal en JEREZ DE LA FRONTERA: P. PRIMO DE RIVERA, 1

Marqués del Mérito Vinos y Coñacs Jerez

HORARIO DE TRENES - Estación de Cerealicultura

Table with train schedules between Jerez, Cadiz, Sevilla, and Santúcar. Columns include train type, departure/arrival times, and temperatures.

RADIO JEREZ no pertenece a ninguna empresa poderosa. Es obra de jerezanos y para Jerez. Usted que tiene un aparato de radio debe contribuir a su sostenimiento. Inscríbase en los «Amigos de Radio Jerez».

PRECIOS EN JEREZ Un mes... Un año adelante... Nuestra Parca en el elogio palabras resaltar en españolas que, animadas ante toda suerte de infortunio, a los hospitales cuidados del día de España. Miles de señoras uniones mundanas, en la Legión de asistentes nobles y altas misiones. Es injusto y aburrido triste mansión del deporte o en el paseo mayoría de nuestros cerca del herido no ha caridad, dignidad y...